ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Отделение теории музыки Озерского государственного колледжа искусств с 30 марта по 13 апреля проводило on-line игру по музыкальной литературе, посвященную 175-летию П.И.Чайковского. Организаторы ставили следующие задачи: побудить познавательный интерес к отечественной музыке – привлечь учащихся ДМШ и ДШИ к изучению творчества П. И. Чайковского; повысить информационную культуру учащихся и преподавателей ДМШ и ДШИ – освоить новые формы сетевого взаимодействия и новые информационные технологии; установить творческие контакты представителей профессионального музыкального образования – школа – колледж. А также привлечь общественное внимание к музыкальному воспитанию детей.

 

Предложенная организаторами форма игры была дружелюбной к участникам – задания можно было выполнять, используюя различные источники, в разное время. Главное, считают организаторы, чтобы ребята еще раз послушали произведения великого композитора, обратились к его творчеству, использовали различные формы поиска информации, различные источники, попробовали освоить новые технологии и сервисы.

В ИГРЕ приняли участие учащиеся ДШИ г. Трехгорного, ДМШ№1 г.Озерска, ДШИ п. Новогорный, ДШИ г.Кыштыма, ДШИ г. Карабаша, Отделения дополнительного образования Озерского государственного колледжа искусств. В жюри вошли ведущие преподаватели отделения теории музыки колледжа: Людмила Витальевна Величко – зав. отделением, Галина Болеславовна Голубева, Анна Валентиновна Дейнега, координатор – рук. научно-методического отдела Лариса Юрьевна Шелухина. Также помогали студентки 4 курса отделения теории музыки Алена Киселева и Светлана Решетникова.

 

Игра проходила в необычном формате: уже на первом этапе необходимо было заполнить регистрационную форму участника на странице сайта колледжа.

Первое задание – тест по жизни и творчеству П.И.Чайковского – также выполнялось on-line. Больше всего неправильных ответов было дано на вопросы о вступлении к опере «Евгений Онегин» (тема грез Татьяны), о жанре, который Чайковский назвал «самым лирическим из всех музыкальных форм» (симфония), о тональности вступления к опере «Евгений Онегин» (g-moll). Все участники неправильно отвели на вопрос «Где расположен дом-музей Чайковского?» (Клин, Воткинск, Алапаевск). Лучше всех с тестом справились учащиеся ДШИ г.Трехгорного, ДМШ№1 г.Озерск, ОДОД «ОГКИ» г.Озерск.

Отличное знание произведений П.И.Чайковского в нотной и музыкальной викторинах продемонстрировали учащиеся ДШИ г.Трехгорный, ОДОД «ОГКИ», ДМШ№1 г.Озерск, ДШИ п.Новогорный и Кыштымской ДШИ.

 

В задании на соответствие необходимо было подобрать (предложить) живописные, графические иллюстрации, а также репродукции памятников архитектуры, соответствующие образному содержанию пьес цикла «Детский альбом». Убедительно и качественно выполнили задание учащиеся ДШИ г. Трехгорного, ДМШ №1 г.Озерска, Воронина Ксения (ОДОД «ОГКИ»), Елизавета Козлова из ДШИ г.Карабаша.

Творческое задание оценивалось в 25 баллов. Предлагалось создать интерактивный ресурс на любую тему, связанную с жизнью и деятельностью композитора, и разместить этот ресурс на сайте своего учреждения или прислать ссылку. Предполагалось, что учащиеся вместе с преподавателями попробуют освоить новые интернет-сервисы. К сожалению, мы получили в основном презентации. Только команда ДШИ г. Трехгорного попробовала создать Playcast. 25 баллов получила команда ДШИ г. Кыштыма – за презентацию о балетах Чайковского. Кроме прекрасно иллюстрированного материала с музыкальными фрагментами, работа содержит также вопросы!

Мы планируем представить ссылки на полученные работы на сайте колледжа. 

Из отзывов преподавателей – руководителей команд:

«Игра очень понравилась ученикам. Ценно то, что ни один ребенок не чувствовал себя неловко и некомфортно. Была возможность поискать материал в интернете и других источниках. В результате, если даже дети чего-то не знали, то в результате игры  знания пополнились. Отзывы очень позитивные. Еще важна экономическая сторона (не требуется транспортных и особых временных затрат). Спасибо организаторам!» (ДШИ п. Новогорный).
«Благодарим за увлекательную олимпиаду с интересными заданиями. Дети попробовали себя в новой форме работы, узнали новое. Интересна была работа в создании Playcast`а. Дети в восторге». (ДШИ г.Трехгорный)
В целом можно отметить, что I on-line игра по музыкальной литературе прошла успешно. Организаторы проанализируют полученные результаты, учтут пожелания. И надеются, что этот опыт сетевого взаимодействия учреждений культуры в области дополнительного образования детей не станет последним!

Итак, итоги:

I место – Воронина Ксения, учащаяся 5 класса ОДОД «ОГКИ», г.Озерск, преподаватель Лисицына С.П.  с результатом 61 балл.

I место – команда учащихся МУ ДОД «Кыштымская ДШИ» в составе: Иванова Алина 6 кл., Гугучкина Татьяна 6 кл., Пескова Юлия 6 кл., Ремезова Екатерина, Ясаева Зарема. Преподаватели Пыхова Марина Владимировна, Щедрина Юлия Анатольевна. Результат 61 балл.

II место – команда учащихся МБОУ ДОД «ДШИ», г. Трехгорный в составе: Шаманова Анастасия 7 кл., Шаманова Софья 7 кл., Борискова Елизавета 7 кл., Чигинцева Дарья 7 кл. Преподаватель Шаманова Ирина Викторовна. Результат 56 баллов.

III место – команда учащихся МБОУ ДОД ОГО "ДШИ" п. Новогорный в составе: Беспалова Анастасия 7 кл., Мажитова Алина 5 кл., Севастьянова Ксения 7 кл., Хидиятуллина Анастасия 7 кл., Холкина Кристина 7 кл. Преподаватели: Духу Айнур Мубарыз-кызы и Каменская Елена Юрьевна. Результат 53,5 балла.

Грамоты за участие:

Команда МБОУ ДОД ОГО  «ДМШ №1» г.Озерск в составе: Азимова Дина 7 кл., Ратникова Ксения 7 кл., Рябова Дарья 7 кл., Михайлова Юлия 7 кл. Преподаватель Галямина Наталья Алексеевна.

Учащиеся МКОУ ДОД «ДШИ Карабашского городского округа»: Залуденко Виктория 6 кл., Мухаметчина Рената 6 кл., Козлова Елизавета 7 кл., Ахметзянова Алиса 6 кл., Помаз Виктория 7 кл., Сатонина Ксения 5 кл. Преподаватель Овчинникова Ирина Викторовна.

Поздравляем победителей! Победители получат дипломы и призы. Также будут вручены грамоты за участие и благодарственные письма преподавателям.

Мы благодарим организацию ООО «Уральские кабельные сети» – интернет-провайдера колледжа – за предоставленные призы! Вклад в каждый подобный конкурс – это вклад в будущее, в развитие образования и культуры в городе Озерске и регионе!

Л.Ю.Шелухина 
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