[bookmark: bookmark0]МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ОЗЕРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
«ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ»
456796  Челябинская область, г.Озёрск, 
п. Новогорный ул. Школьная., 10.
Тел. 9-28-70, факс (35130) 9-21-00
е-mail: dhinovogorn@yandex.ru

Диcтанционная форма обучения

Уважаемые родители (законные представители) обучающихся!

          С 6-го апреля в МБУДО «ДШИ» до особого распоряжения вводится дистанционное обучение.
Преподавателями по учебным дисциплинам планируется проведение занятий согласно учебных образовательных программ по согласованному с Вами расписанию.
Занятия могут проходить с помошью Skype, WhatsApp, Viber,  ВКонтакте., видео и аудио рассылки, а также рассылки  заданий по электронной почте. Выполненное задание направляется в указанные сроки преподавателям учебных дисциплин, используя приложения WatsApp, Viber, E-mail, ВКонтакте.
Для организации стабильной работы ученика и преподавателя необходимо наличие технических средств (ноутбук, планшет, смартфон и т.д.) желательно с возможностью видеосвязи для проведения занятий в режиме Online. При отсутствии такой возможности используем обычный сотовый телефон.
При домашних занятиях необходимо следовать рекомендациям преподавателей, в указанные сроки направлять выполненное задание преподавателю, используя приложения Viber, WatsApp, E-mail.и т.д.
Для самостоятельной работы обучающихся преподавателями на страницах сообществ могут размещаться дополнительный материал: ссылки на просмотр видео-уроков, мастер-классов, выступления профессиональных музыкантов, исполнение изучаемых музыкальных произведений, экскурсии по музеям и пр.
Если возникает вопрос, то его следует задать своему преподавателю. 
Также вы можете задавать вопросы директору по электронной почте: dhinovogorn@yandex.ru  , указав в теме письма фамилию вашего преподавателя.

Уважаемые родители!

       Для всех нас - это очень сложный этап учебного процесса: и для преподавателей, и для детей, и особенно, конечно, для вас!  Поэтому призываем всех сохранять спокойствие, доброжелательность и выдержку. Самое главное в период эпидемиологического неблагополучия - соблюдение режима карантина. Дети должны быть дома, не ходить в гости и не собирать гостей у себя.
Давайте беречь свое здоровье и здоровье детей!


                                                               Администрация  МБУДО «ДШИ»
