«ПОЮТ ДЕТИ»

11-12 апреля 2014 года в Озёрском государственном колледже искусств прошел региональный конкурс юных вокалистов «Поют дети» - и очередной, пятый по счёту. Учащиеся нашей школы принимали участие во всех пяти конкурсах. В этом году удача вновь улыбнулась нам и ансамбль «Журавлик» стал обладателем диплома III степени. Так же успешно выступили наши солисты Шалкенбаева Эвелина и Шумаков Евгений, которые стали дипломантами конкурса.  
Конкурс не сразу стал региональным – начиная свою историю от локального творческого состязания нескольких ближайших городов Челябинской области, он постепенно охватывал всё большее количество территорий, и сегодня превратился в настоящий музыкальный марафон. В течение полутора конкурсных дней на сцену колледжа вышли около 300 учащихся музыкальных школ, школ искусств, воспитанников музыкальных студий не только городов – традиционных участников конкурса (таких, как Касли, Кыштым, Верхний Уфалей, Снежинск, Трёхгорный, посёлки Метлино, Новогорный, Вишнёвогорск, сёла Аргаяш, Кунашак), но и значительно более отдалённых населённых пунктов как Челябинской, так и Свердловской областей (г.г. Еманжелинск, Новоуральск, пос. Пышма).

Конкурс был по-настоящему феерическим – и по уровню выступлений, который, по общему признанию, растёт с каждым годом, и по внешнему виду участников, по их артистизму и увлечённости вокальным исполнительством. Полтора дня пролетели буквально на одном дыхании, каждое выступление становилось настоящим событием; отмечу также, что в репертуаре участников практически (за редчайшим исключением) не было повторов: звучала музыка самых разных эпох и стилей, от Ренессанса до современности, от фольклора до джаза! Жюри конкурса оказалось перед предельно непростой задачей, потому что выбрать лучших и признать кого-либо побеждённым казалось невозможным.

В работе жюри приняли участие преподаватели отделения хорового дирижирования колледжа – Заслуженный работник культуры РФ Людмила Владимировна Черепкова, лауреат Международного конкурса Татьяна Николаевна Горячева, Валентина Андреевна Борщевская, а также заведующий вокальным отделением колледжа, Заслуженный работник культуры РФ, дипломант Международного конкурса Александр Петрович Великанов. В качестве председателя жюри была приглашена ведущая солистка Екатеринбургского государственного академического театра оперы и балета, старший преподаватель Уральской государственной консерватории им. М.П. Мусоргского, лауреат Международных конкурсов Наталья Александровна Карлова. 
Список победителей состоявшегося регионального конкурса юных вокалистов довольно обширен. Смотрите протокол конкурса.

Преподаватель Хуснутдинова Г.Д.

