Весна талантов.

Вот и наступила долгожданная весна…  Вся природа пробуждается от зимнего сна: ярче светит ласковое солнышко, быстрее бегут ручьи, веселее щебечут птицы. Хочется дарить улыбки и делиться радостью своих творческих достижений.

Первый весенний месяц –март - богат на творческие конкурсы и фестивали, где можно попробовать свои силы и показать свое мастерство.

Ученики художественного отделения  Куюкинова Эрика (1 кл.),  Эскин Олег (1 кл.), Османов Руслан (1 кл.), Баландина Полина (1 кл.),  Злобин Арсений (1 кл.), Гордеева Екатерина (3 кл.), Хуснутдинова Элина, (3 кл.) под руководством преподавателя Байгужина Эдуарда Мидхатовича подготовили и отправили свои работы на конкурс, который проводит в Челябинске уже в 6 раз  Детский благотворительный фонд в поддержку талантливых детей «Андрюша» имени Андрея Жаботинского. Конкурс проводится в несколько этапов, итоги подводятся в мае.

3 марта ученики музыкального отделения представляли нашу школу на  конкурсе юных исполнителей «Классики-детям 2015», который проводится второй год подряд в музыкальной школе пос. Метлино. В творческом соревновании приняли участие всего более 60 детей. 

Честь ДШИ  защищали:

                      в  номинации «Сольное выступление»

-Глазырин Роман (1 класс «Фортепиано», преп. Федорова Елена Вячеславовна)-III место;

-Очеретина Павлина (1 класс «Скрипка», преп. Колосова Светлана Григорьевна, концертмейстер Федорова Елена Вячеславовна) –IV место;

-Севастьянова Ксения (7 класс «Скрипка», преп. Колосова Светлана Григорьевна, концертмейстер Федорова Елена Вячеславовна) –IV место;

            в  номинации «Ансамбли»

-Ансамбль скрипачей в составе: Очеретина Павлина, Севастьянова Ксения, Касьяненко Александра (преп. Колосова Светлана Григорьевна, концертмейстер Федорова Елена Вячеславовна) - III место;

-Вокальный ансамбль «Журавлик» в составе: Ибрагимова Арина, Сорокина Арина, Федоровская Полина, Павлуженкова Камила, Банникова Кристина, Рогожина Вероника (преп. Хуснутдинова Гульнара Данисовна, концертмейстер Федорова Елена Вячеславовна) – грамота за участие.

Все ребята выступили достойно. Поздравляем всех участников конкурса и преподавателей-наставников.  

Особые слова благодарности за понимание важности мероприятий и финансовую поддержку  - родителям всех конкурсантов. 

Всем ребятам желаем новых творческих достижений и ярких побед!

                                          Е.Ю. Каменская, директор МБОУ «ДШИ»  

